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0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性

男性

60才以上

55才~59才

50才~54才

45才~49才

40才~44才

35才~39才

30才~34才

25才~29才

20才~24才

全体

非常に豊かだと感じる やや感じる どちらともいえない あまり感じない 全く豊かだと感じない

6.7%6.7%

3.3%
43.3% 30.0% 13.3% 10.0%

10.0%10.0% 35.0% 37.0% 16.0%
2.0%

8.7%8.7% 43.7% 29.1% 13.6% 4.9%

9.2%9.2% 32.3% 41.5% 13.8%
3.1%

5.1%5.1% 20.5% 38.5% 28.2% 7.7%

7.9%7.9% 26.3% 31.6% 26.3% 7.9%

7.3%7.3% 34.5% 35.6% 17.3% 5.6%

5.6%5.6% 35.0% 37.9% 15.8% 5.6%

3.2%
35.5% 45.2% 6.5% 9.7%

22.2%22.2% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1%

1.0%
32.7% 38.5% 21.2% 6.7%

34.7% 35.6% 17.3% 5.6%

Q．自分の人生を豊かだと感じますか

積極的に積極的に
しているしている
9.2％9.2％

機会があれば
している
47.6％

ほとんど
していない
30.8％

全く
していない
12.1％

Q．（会社・学校など）自分が主に属している組織以外で

　　人脈づくりをしていますか

Q．自分の人生を豊かだと感じますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

非常に豊かだと感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 全く豊かだと感じない

 

6.76.7%%

27.1%27.1%

34.7%

52.1% 12.5% 8.3%

35.6% 17.3% 5.6%

5.7%
43.3% 36.4% 11.7%

2.8%

3.1%
19.4% 43.8% 26.9% 6.9%

4.8%
25.4% 30.2% 22.2% 17.5%

上記で「積極的にしている」と回答した人

上記で「機会があればしている」と回答した人

上記で「ほとんどしていない」と回答した人

上記で「全くしていない」と回答した人

その他　0.2％

6.7%

10.0%

8.7%

9.2%

5.1%

7.9%

22.2%

7.3%

5.6%

積極的に
している
9.2％

6.7%

27.1%
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SSNNSS：：○○

ブブロロググ：：○○

1188..11%%

SNS：○

ブログ：×

18.5%

SNS：×

ブログ：○

13.3%

SNS：×

ブログ：×

49.9%

Q．SNS を利用していますか。自分のブログはお持ちですか

あるある

39.1%39.1%60.9%

ない

Q．ウェブを通じて知り合った方と実際に会ったことがありますか

趣味や教養の趣味や教養の
知識を身につける知識を身につける

23.5％23.5％

結婚相手や恋人と
過ごす
16.4％

子供や孫(家族)
と過ごす
16.4％

一人でのんびり
過ごす時間
14.1％

職場での時間
7.7％

サークルなどで
様々な人と接する

7.3％

睡眠時間
4.4％ その他

8.7％

Q．自分の人生を豊かにするために最も大切な時間はいつですか

　使わない

5.2%
千円

未満

5.8%

　千円以上
5千円未満
13.5%

5千円以上　

1万円未満

27.6%

　

1万円以上
3万円未満
32.2%

　3万円以上
5万円未満
10.8%

5万円以上
10万円未満

4.4%

10万円以上
50万円未満
0.4%

　

50万円以上

0.2%

Q．自分への投資に使う金額は

　　月平均いくらですか

趣味や教養の
知識を身につける

23.5％

ある

39.1%

　

その他 0.2%

SNS：○

ブログ：○

18.1%
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非常に豊かだと感じる やや感じる

どちらともいえない あまり感じない

全く豊かだと感じない

積極的にしている 機会があればしている ほとんどしていない

全くしていない その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般

メンバー

6.7%6.7% 34.7%

30.0%30.0% 46.4% 17.8%

4.1%

1.7%

35.6% 17.3%

5.6%

Q．自分の人生を豊かだと感じますか

一般

メンバー

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47.6%

59.0%

30.8%

14.0%

12.1%

23.5%23.5%

9.2%9.2%

3.0%

0.2%

0.5%

Q．（会社・学校など）自分が主に属している組織以外で人脈づくりをしていますか　

一般

メンバー

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.4% 12.9%17.1%17.1% 36.0% 10.5% 15.8% 1.4%

1.9%

5.8%10.4%10.4% 44.5% 12.9% 24.1% 0.4%

Q．転職・起業経験はありますか

転職・起業ともにあり

転職はないが、起業はある

転職・起業ともにないが、将来起業したいと考えている

転職はあるが、起業はない

転職・起業ともにないが、将来転職したいと考えている

転職・起業ともになし（将来転職・起業ともに考えていない）

その他

30.0%

6.7%

23.5%

9.2%

17.1%

10.4%
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